

买一斤鸡蛋近6元?

相关部门:中秋节后价格可能回落

□晚报记者 姬慧洋 实习生 史少坤

本报讯 “现在鸡蛋多少钱一斤?”“5块7。”“怎么这么贵呀?这段时间鸡蛋价格怎么一直在涨呀!”在周口市某医院附近经营早点生意的马先生,听到鸡蛋批发商报出的价格,不免有些焦虑。

8月17日上午,记者走访了周口市几家大型超市、菜市场以及多位鸡蛋批发

商,得知8月份以来,我市的鸡蛋价格连续上涨,已从前段时间的10元/公斤一路“飙涨”至11.4元/公斤。

“鸡蛋现在好贵,几乎天天都在涨,每天一个价。”在六一路小学附近摆摊卖鸡蛋灌饼的杨女士是鸡蛋“需求大户”,鸡蛋价格的上涨增加了她制作鸡蛋灌饼的成本。

鸡蛋价格虽涨 市民购买力不降

经营早点生意的马先生说:“买生鸡蛋平均一个得7毛多,煮好的茶鸡蛋一个才卖1元钱,现在卖茶鸡蛋我根本赚不到钱。”

在七一路某大型生活超市选购鸡蛋的刘女士说:“今天我本来准备多买一些鸡蛋,但看着现在价格这么高,我

就少买几个,够家里人吃几天的就行了。”

在记者的随机采访中,许多市民表示,近段每公斤接近12元的鸡蛋价格真是高得让人难以接受,但他们不会因此减少食用鸡蛋。

价格节节攀升 原因多方面

七一路某大型生活超市相关负责人丁女士告诉记者:“近期鸡蛋涨价是市场规律,每逢春节和中秋节,鸡蛋价格都会出现上涨。不过,鸡蛋价格上涨对我们超市影响很小,市民基本不会因为鸡蛋涨价而少吃鸡蛋。顾客以往都是一买一大袋,而现在则是少量多次购买。”

在建新路经营多年鸡蛋批发生意的张先生说,每年8月份,鸡蛋价格都会上涨,有市场原因也有天气原因。天热时鸡的产蛋率会变低,今年河南大旱,鸡饲料也随之

涨价,养鸡场的饲养成本高了,鸡蛋价格也随之上涨。再有就是临近中秋节,鸡蛋作为月饼的重要原料之一,各月饼生产厂家开始大量收购鸡蛋,致使市面上鸡蛋价格升高。

对于近段我市鸡蛋价格不断上涨的原因,市统计局城调队相关工作人员表示,根据市场情况来看,主要原因还是供求失衡,鸡蛋价格在短期内还会稳步上升,但中秋节过后鸡蛋价格有可能回落。

线索提供 黄伟

水果、鸡蛋价格上涨

7月份 我市CPI 同比上涨2.1%

□晚报记者 姬慧洋 实习生 史少坤

本报讯 “一斤豆角1.6元,一斤蒜薹2.5元,6个丰水梨9.6元。”8月17日,家住周口市莲花大道的刘女士买菜时告诉记者,最近她明显感觉鲜菜价格比以前便宜了,而鸡蛋、水果的价格则还是有点高。8月17日,记者从市统计局城调队获悉,7月份,我市居民消费价格指数(CPI)比去年同期上涨2.1%,而全国CPI同比上涨2.3%,我市CPI涨幅低于全国平均水平0.2个百分点;全省CPI同比上涨2.0%,我市CPI涨幅高于全省平均水平0.1个百分点。

据市统计局城调队的流通和消费价格调查资料显示,7月份,与老百姓生活息息相关的八大类消费品价格呈“六涨两降”态势。“六涨”是:食品类上涨4.7%、衣着类上涨0.9%、家庭设备及服务类上涨0.4%、交通和通讯类上涨1.3%、娱乐教育文化用品类上涨

2.2%、居住类上涨0.9%。“两降”是:烟酒类下降0.8%、医疗保健用品类下降0.1%。

市统计局城调队工作人员介绍,影响我市CPI上涨的主要原因还是食品价格的上涨。他们参与调查的16类商品中,14类都处于上涨趋势,其中鸡蛋价格同比上涨11.6%、干鲜瓜果价格同比上涨6.2%、在外用膳食品价格同比上涨10.7%、液体乳及乳制品价格同比上涨9.4%,只有油脂、干豆类及豆制品价格有小幅下降。而从环比数据上看,我市鲜菜价格下降0.6%。

该工作人员分析,如果农副产品价格大幅上涨,会推动食品价格上涨,进而推动居民消费价格上涨。从目前看,虽然部分农副产品价格可能会出现一些不同程度的波动,但推动价格总水平较大幅度上涨的可能性不大。

线索提供 黄金良 杨艳东



垃圾箱“扎根”马路

8月15日,一位市民骑车从“扎根”在马路上的垃圾箱旁经过。连日来,多位市民拨打本报新闻热线称,商水县纬一路东段的非机动车道上有个垃圾箱,不仅妨碍行人和车辆通行,而且影响周围居民生活,希望有关部门管一管。

晚报记者 马治卫 摄

本周多晴天 早晚凉爽

周前期最高气温 31℃左右

□晚报记者 张燕

本报讯 据市气象台预报,本周我市以晴天为主,雨水或偶尔来“客串”一下。市气象专家提醒,目前我市天气情况是早晚凉爽,午后偏热,市民出门仍要注意防晒。

“8月17日‘出伏’,意味着今年的‘三伏天’正式结束。不过‘出伏’并不意味着马上就能进入凉爽的秋天,对于我市来讲,本周前期还是有点热。8月17日至8月21日,我市以晴天为主,最高气温在31℃左右。”市气象专家介绍,“但是老天随后会闹些‘小情绪’。受低空切变线的影响,8月22日和8月23日,我市大部分地区或有雨水降临。本周降水量为1毫米至8毫米,较历年同期平均值偏少。降水期间,虽然气温下降幅度不大,但人体感觉凉爽舒适。”

本周具体天气预报如下:周一、周二

多云间晴天;周三、周四晴天间多云;周五、周六多云转阴天,大部分地区有小雨;周日多云。

8月23日太阳到达黄经150°时将迎来处暑节气,它是二十四节气之中的第14个节气。《月令七十二候集解》说:“处,去也,暑气至此而止矣。”处暑是天气由热转凉的交替时期,市民可进行适宜的运动,如快走、登山、打球等。对于老年人来说,运动要以“不累”为标准。运动时间最好选在早晚,因为中午室外天气仍然炎热,要避免这个时间段活动。

线索提供 任晓燕



晚报传情

8月18日是李春峰的生日,你的朋友赵浩祝你身体健康,万事如意。

8月19日是爷爷81岁的生日,孙子刘亚东祝您福如东海,寿比南山。

8月19日是李红的生日,你的女儿陈霞祝你生日快乐,工作顺利,万事如意。

编辑短信发送至 13592220008

周口晚报

有奖征集 新闻线索 (50元-200元)

新闻热线

8289999

重要事 突发事 感人事 奇趣事 不平事